

Отзыв на кандидатскую диссертацию Чжан Шисюаня «Ценностные ориентиры журналистики Китая в цифровую эпоху»

Кандидатская диссертация, подготовленная Ш. Чжан, представляет собой интересное по информационному потенциалу исследование проблематики ценностных ориентиров журналистики Китая. Определена степень проработанности проблемы в современной науке — Ш. Чжан проанализировал медиаисследования в русле главной научной проблемы диссертации, описал черты китайской журналистики, сосредоточил внимание на достижениях СМИ, структурных характеристиках новых медиа, особенностях контента цифровой журналистики и связи китайской журналистики с социальной и политической моралью. Актуальность исследования раскрыта во введении.

В период подготовки диссертации Ш. Чжан проработал обширный эмпирический материал. Уделил серьезное внимание образовательным моделям в китайской системе подготовки журналистов, роли такой дисциплины, как профессиональная этика журналиста.

Ш. Чжан в процессе исследовательской работы проявил себя как самостоятельный, обязательный, ответственный молодой ученый, принимавший активное участие в научной и профессиональной жизни СПбГУ. Диссертация апробирована в 10 публикациях, из которых 4 статьи опубликованы в журналах ВАК.

Диссертационная работа Чжан Ш. представляет собой самостоятельное, оригинальное исследование. Все результаты были получены лично автором.

Диссертация, подготовленная Ш. Чжан, отвечает требованиям, предъявляемым к работа подобного рода.

Научный руководитель
доктор филологических наук,
профессор

теп

А. Н. Тепляшина



Краснова Е.П.
19.07.2024